



Pobočka	91073
Číslo klienta	GM3965
Mena účtu	EUR
Číslo účtu	2926865226 / 1100

ZMLUVA O BEŽNOM ÚČTE PRÁVNICKEJ OSOBY ALEBO FYZICKEJ OSOBY - PODNIKATEĽA a poskytovaní ďalších produktov a služieb k tomuto účtu

Uzavretá medzi: Tatra banka, a.s., Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava IČO: 00686930, DIČ: 2020408522, IČ DPH: SK 2020408522, Obchodný reg. Okr. súdu Bratislava I., Oddiel Sa, vložka č. 71/B (banka) a **Majiteľom účtu**

Názov: DataCentrum elektronizácie územnej samosprávy Slovenska	
IČO: 45736359	
Registrácia: Obvodný úrad Bratislava	
Adresa sídla: DataCentrum elektronizácie územnej samosprávy Slovenska, Štefanovičova 5, 811 04 Bratislava/Staré Mesto, Slovensko	
Daňový domicil: Slovensko	Krajina registrácie: Slovensko

Predmetom zmluvy je

I.	<input checked="" type="checkbox"/> otvorenie a vedenie bežného účtu bankou pre majiteľa účtu a poskytovanie ďalších produktov a služieb v zmysle balíka služieb <input type="checkbox"/> nová zmluva o bežnom účte v zmysle zvoleného balíka služieb
II.	Balík služieb: Názov balíka: (Obsah balíkov služieb je uvedený v Obchodných podmienkach balíkov služieb Tatra banky, a.s.) <input checked="" type="checkbox"/> Tatra Business ^{TB} 5 <input type="checkbox"/> Tatra Business ^{TB} 12 <input type="checkbox"/> Tatra Business ^{TB} 20 <input type="checkbox"/> Tatra Business ^{TB} 45 <input type="checkbox"/> Tatra Business ^{TB} 85
III.	Oprávnenie pre disponovanie s účtom a/alebo finančnými prostriedkami na účte (podpisový vzor) a poskytnutie vybraných bankových služieb prostredníctvom elektronických komunikačných médií k účtu pre oprávnené osoby uvedené v aktuálnom Zozname oprávnených osôb a špecifikácii rozsahu oprávnení k účtu, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu tejto zmluvy.

IV.	Vydanie platobnej karty VISA Electron k bežnému účtu, ktorý je predmetom tejto zmluvy: <input type="checkbox"/> existujúca platobná karta <input checked="" type="checkbox"/> nová platobná karta Denný limit: <input checked="" type="checkbox"/> 1000 EUR <input type="checkbox"/> 800 EUR <input type="checkbox"/> 600 EUR <input type="checkbox"/> 400 EUR <input type="checkbox"/> 200 EUR <input type="checkbox"/> Iné: (len bankou stanovené) Limit pre bezkontaktné transakcie: <input checked="" type="checkbox"/> 0 EUR <input type="checkbox"/> 60 EUR Obchodné meno spoločnosti (uvedené na karte, max. 25 znakov): DEUS Základné údaje o držiteľovi karty: (uvedené na karte, max. 26 znakov): ING. MARTIN ZBUDILA Štátna príslušnosť: Slovensko Číslo preukazu totožnosti: EB149036 Rodné číslo: 7401276168 Dátum narodenia: 27.01.1974 Adresa trvalého / prechodného pobytu: Zámocká 13, 902 01 Pezinok, Slovensko Heslo (služí na tel. kontakt s bankou, max 16 zn.): 7401276168 Adresa pre kartovú korešpondenciu a kartu: DEUS, 91073 - Košická, Košická 56, 82108 Bratislava <input type="checkbox"/> zoznam transakcií realizovaných platobnou kartou k tomuto účtu (osobitne spočítaný) Frekvencia: <input type="checkbox"/> denne <input type="checkbox"/> týždenne <input type="checkbox"/> mesačne <input type="checkbox"/> Urgentné vydanie karty
-----	---

V. Záverečné ustanovenia:

- Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Ak je zmluva uzatvorená v deň pracovného pokoja alebo vo sviatok, zmluva nadobudne účinnosť v prvý pracovný deň nasledujúci po jej podpísaní obomi zmluvnými stranami.
- Majiteľ účtu a držiteľ karty berie na vedomie a súhlasí so Všeobecnými obchodnými podmienkami Tatra banky, a.s. (ďalej "VOP"), Obchodnými podmienkami balíkov služieb Tatra banky, a.s. – pre fyzické osoby – podnikateľov a právnické osoby – k bežným účtom v EUR. Obchodnými podmienkami Tatra banky, a.s. pre medzinárodné debetné platobné karty, Obchodnými podmienkami Tatra banky, a. s. k elektronickému bankovníctvu a Sadzovníkom poplatkov Tatra banky, a.s., ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy. Držiteľ platobnej karty zároveň splnomocňuje majiteľa účtu na prevzatie karty.
- V prípade novácie existujúcej Zmluvy o bežnom účte sa touto Zmlouvou nahrádza pôvodná Zmluva o bežnom účte, ako aj na ňu nadväzná Zmluva o poskytovaní bankových služieb k účtu prostredníctvom elektronických komunikačných médií. Zmluva o vydaní a používaní platobnej karty VISA Electron alebo Zmluva o vydaní a používaní platobnej karty MC debit, ktoré boli uzatvorené medzi bankou a majiteľom tohto účtu.
- Pre účely zákona o bankách majiteľ účtu týmto vyhlasuje, že všetky prostriedky použité na vykonanie obchodov sú jeho vlastníctvom a obchody vykonáva na vlastný účet. Majiteľ účtu sa zároveň zaväzuje, že ak budú na vykonanie obchodu s hodnotou nad

sumu uvedenú v zákone o bankách použité prostriedky vo vlastníctve inej osoby, alebo ak je obchod vykonaný na účet inej osoby, predloží banke v primeranej lehote vopred písomné vyhlásenie s uvedením mena, priezviska, rodného čísla alebo dátumu narodenia a adresy trvalého pobytu fyzickej osoby alebo názvu sídla a identifikačného čísla právnickej osoby, ktorej vlastníctvom sú prostriedky a na účet ktorej je obchod vykonaný, pričom doloží aj písomný súhlas dotknutej osoby na použitie jej prostriedkov na vykonávaný obchod a/alebo na vykonanie tohto obchodu na jej účet.

5. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov majiteľ účtu týmto vyhlasuje, že pri uzatvorení obchodu bol informovaný o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa podmienok obchodu, o informáciách o výške ročnej percentuálnej úrokovej sadzby obchodu platnej v čase uzavretia písomnej zmluvy o obchode, ak je dohodnutá úroková sadzba a o odpláťach v prospech klienta, ktoré súvisia s touto zmlouvou a zároveň **potvrďuje, že prevzal Sadzovník poplatkov Tatra banky, a.s a Úrokové sadzby Tatra banky, a.s.**

6. V súlade so zákonnou ponukovou povinnosťou banky ponúknuť majiteľovi účtu neodvolateľný návrh na uzavretie rozhodcovskej zmluvy, týmto banka majiteľovi účtu navrhuje, aby sa ich prípadné spory, ktoré by vznikli na základe alebo v súvislosti s touto zmlouvou, rozhodovali s konečnou platnosťou v rozhodcovskom konaní pred rozhodcovským súdom špecifikovaným vo VOP s výnimkou prípadov, v ktorých je zákonom vylúčená právomoc rozhodcovského súdu. VOP zároveň definujú spôsob a podmienky rozhodovania prípadných

sporov pred rozhodcovským súdom. Majiteľ účtu má právo odstúpiť od rozhodcovskej doložky uvedenej v tomto bode, a to písomne do 30 dní od uzatvorenia tejto zmluvy a do 30 dní odo dňa každej takej zmeny VOP, ktorá sa dotýka spôsobu riešenia sporov medzi bankou a majiteľom účtu. Majiteľ účtu a banka sa zároveň dohodli, že rozhodcovskou doložkou uvedenou v tomto bode nie je dotknuté právo predložiť spor na rozhodnutie všeobecnému súdu, pričom toto právo zaniká podaním žaloby na rozhodcovský súd špecifikovaný vo VOP. Majiteľ účtu svojím podpisom tejto zmluvy prijíma návrh banky na uzavretie rozhodcovskej zmluvy podľa tohto bodu, pokiaľ bezprostredne za týmto bodom nevyjadrí svoj výslovný nesúhlas s týmto návrhom.

Nesúhlasim

(do okienka vyznačiť križik v prípade, že majiteľ účtu nesúhlasí s riešením sporov v rozhodcovskom konaní)

Miesto a dátum: Bratislava, 07.11.2011

7. Majiteľ účtu súhlasí, že všetky osobné údaje, ktoré banke poskytne, je banka oprávnená spracovávať, poskytnúť a poskytnúť za účelom osobám a na dobu uvedenú vo VOP.

8. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov, má tento účtu týmto vyhlásiť, že poskytnúť banke právne údaje pre účely, akými sú: a) nie je osobou s osobitným vzťahom k banke; b) ku dňu, keď sa banka dozvie o nepravdivosti takýchto údajov, táto omilova strata priatosti a d) žna suma poskytnutá klientovi podľa tejto zmluvy sa stáva okamžite splatnou vrátane úrokov, ba podľa bodu uveden.

9. Majiteľ účtu týmto berie na vedomie a súhlasí s tým, že banka má právo použiť na ponuku finančných a s nimi súvisiacich služieb klientovi automatický telefónny výzvu systém (IVR) alebo iné elektronické prostriedky diaľkovej komunikácie umožňujúce (napríklad) komunikáciu s klientom. V prípade, ak sa banka rozhodne použiť svoje právo a zmysle predchádzajúceho článku, majiteľ účtu súhlasí poskytnúť banke relevantnú informáciu, ktorá je potrebná